
Întâlnirea partenerilor transnaționali din cadrul proiectului E-Voice:
Împreună pentru a sprijini tinerii după pandemia COVID-19

În perioada 6-9 septembrie 2023, partenerii și beneficiarii proiectului E-Voice s-au întâlnit
la Šibenik (Croația) pentru a doua Întâlnire Transnațională a Partenerilor, în cadrul
căreia a fost analizată activitatea desfășurată până în prezent de către parteneri. Proiectul,
derulat în cadrul programului "Cetățeni, egalitate, drepturi și valori (CERV)", este realizat
de un parteneriat format din 7 țări - Italia (Gazzo), România (Mioveni), Croația (Sibenik),
Bulgaria (Union Of Bulgarian Black Sea Local Authorities - UBBSLA), Spania (Fondo
Andaluz de Municipios para la Solidariadad Internacional- FAMSI), Belgia (Association
of Cities and Regions for Sustainable Resource Management- ACR+) și Franța (ALDA -
The European Association for Local Democracy). Pe parcursul celor trei zile,
reprezentanți din 6 țări s-au reunit pentru a se concentra asupra impactului pandemiei
COVID-19 asupra sănătății mintale a tinerilor prin intermediul unor prelegeri interesante
și ateliere interactive. Întâlnirea a avut ca scop nu numai definirea următoarelor etape ale
proiectului, ci a oferit, de asemenea, o oportunitate de a aprofunda înțelegerea partenerilor
cu privire la impactul pandemiei COVID-19 asupra vieții și educației tinerilor.

Întâlnirea a început cu o prelegere perspicace susținută de Profesorul Marko Kovačić, un
expert în Studii ale Tineretului la Universitatea de Științe Aplicate Edward Bernays, care
a subliniat faptul că tineretul trăiește acum într-o "cascade de crize": mai multe crize
interconectate pun în prezent la încercare sănătatea mintală a noilor generații, aspecte
dezvăluite în cadrul unor activități de grup stimulative.
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https://www.sibenik.hr/
http://www.ubbsla.org/en/
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https://www.bernays.hr/en


Ulterior, partenerii au avut ocazia să viziteze frumosul oraș Šibenik și să descopere mai
multe despre istoria, cultura și dezvoltarea acestuia cu ajutorul unui ghid turistic care a
explicat că Šibenik este un "Oraș pentru tineret": inspirată de Carta europeană privind
activitatea locală pentru tineret, Asociația Orașelor din Croația, împreună cu Agenția
croată pentru mobilitate și programe UE, publică anual un apel prin care invită orașele să
aplice pentru un certificat de "Oraș pentru tineret". Pentru a obține această recunoaștere,
un oraș trebuie să corespundă unor criterii bazate pe analiza modelelor existente în
Europa: există în total 81 de criterii, împărțite în 8 domenii tematice privind participarea
tinerilor, demografia, ocuparea forței de muncă în rândul tinerilor, mobilitatea, sănătatea
și sportul, munca și cultura tinerilor, educația și informarea. Pentru a fi un "Oraș pentru
tineret", politicile de tineret trebuie să fie puse în aplicare cu succes în cel puțin 50% din
domeniile tematice. Un exemplu excelent de oraș căruia îi pasă de tinerii săi!

Întâlnirea de 3 zile a oferit consorțiului proiectului ocazia de a fi inspirat în ceea ce
privește politici și inițiative inovatoare pentru tineret.

În ultima zi, partenerii au avut ocazia să experimenteze direct rezultatele unei bune
practici fructuoase implementate de orașul Šibenik în timpul pandemiei: Incubatorul
Trokut din Šibenik. Este un spațiu de coworking și de birouri care sprijină freelanceri,
nomazi digitali, dezvoltatori, startup-uri și alți antreprenori. Scopul său principal este de a
oferi educație, recalificare și, mai specific, de a consolida comunitatea tânără de
antreprenori și IT. O practică excelentă pentru susținerea ideilor de afaceri ale tinerilor.

Pe parcursul celor 3 zile de întâlnire, partenerii au făcut schimb de metode și bune practici
pentru a sprijini tinerii în perioada post-pandemică și au aflat ce implementează Šibenik în
acest sens. Următoarea etapă a proiectului va avea loc la Sevilla (Spania), în noiembrie:
rămâneți pe fază pentru informații suplimentare!
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